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 1. Выберите правильный ответ:
Свежесть молока определяют по:
а – цвету;
б – запаху;
в – вкусу;
г – сроку на упаковке;
д – консистенции.

2. Выберите правильный ответ:
Варить овощи для салатов и винегретов следует:
    а – нарезанными мелкими кусочками;
    б – нарезанными крупными кусочками;
    в – неочищенными;
    г – очищенными.

3. Выберите правильный ответ:
Если вы закончили еду, то следует положить:
    а – нож справа, а вилку слева от тарелки;
    б – нож слева, а вилку справа от тарелки;
    в – нож и вилку на тарелку рядом, параллельно друг другу ручками вправо;
    г – нож и вилку на тарелку, скрестив между собой;
    д – нож и вилку слева от тарелки, параллельно друг другу ручками к себе.

4. Выберите правильный ответ:
К гигиеническим свойствам тканей относятся:
    а – электризуемость;
    б – теплозащитные свойства; 
    в – драпируемость;
    г – пылеемкость;
    д – износостойкость;
    е – воздухопроницаемость;
    ж – гигроскопичность.

5.Установите соответствие:
	Вид волокна
	Волокна

	1 - минеральные
	А - вискоза

	2 - синтетические
	Б - асбест

	3 - искусственные
	В - нейлон

	4 – животного происхождения
	Г - лен

	5 - растительные
	Д - шерсть


____________________________________________________________________________________________________________________________________

6. Выберите правильный ответ:
Основное свойство трикотажных полотен:
    а – осыпаемость срезов;
    б – жесткость и формоустойчивость;
    в – пластичность и драпируемость;
    г – высокая растяжимость.

7. Выберите правильный ответ:
Для обработки застежки тесьмой «молния» применяется:
    а – лапка для шитья прямой строчки;
    б – подъемная пластинка;
    в – лапка-запошиватель;
    г – линейка-направитель;
    д – однорожковая лапка.

8. Выберите правильный ответ:
Причинами пропуска стежков в машинной строчке могут быть:
    а – неправильная установка иглы;
    б – слишком большая длина стежка;
    в – толщина нити, не соответствующая номеру иглы;
    г – слишком сильное натяжение нижней нити;
    д – слишком сильное натяжение верхней нити;
    е – погнутая или не правильно подобранная игла. 

9. Выберите правильный ответ:
Регулировка натяжения нижней нити в швейной машине осуществляется:
    а – регулятором натяжения нижней нити;
    б – регулировочным винтом на шпульном колпачке;
    в – регулятором прижима лапки;
    г – подгибанием пластинчатой пружины колпачка;
    д – нитепритягивателем.

10. Выберите правильный ответ:
Плечевые изделия относящиеся к легкой одежде:
    а – платье; 
    б – пальто;
    в – плащ;
    г – жилет;
    д – сарафан;
    е – топ;
    ж – куртка.

11. Выберите правильный ответ:
Процесс разработки чертежа основы швейного изделия называется:
    а – составлением технологической карты;
    б – технологией пошива;
    в – моделированием;
    г – конструированием.

12. Выберите правильный ответ:
Юбки по конструкции бывают:
    а – конические;
    б – диагональные;
    в – клиньевые;
    г – прямые.

13. Выберите правильный ответ:
Детали изделия из ворсовой ткани следует выкраивать таким образом, чтобы направление ворса было:
    а – на отдельных деталях в противоположные стороны;
    б – на всех деталях в одну сторону;
    в – по изделию, сверху вниз;
    г – по изделию, снизу вверх.

14. Выберите правильный ответ:
Назначение кромки:
    а – определяет ширину ткани;
    б – предохраняет края от осыпания;
    в – предохраняет ткань от растяжения;
    г – определяет длину ткани.

15. Выберите правильный ответ:
Натуральный шелк получают:
    а – из газа и угля;
    б – из нефти;
    в – из кокона тутового шелкопряда;
    г – из отходов хлопчатника;
    д – из еловой щепы.
 
16. Выберите правильный ответ:
Искуственные ткани обладают:
    а – высокой прочностью; 
    б – легкостью;
    в – мягкостью;
    г – драпируемостью;
    д – упругостью.

17. Выберите правильный ответ:
В бытовой швейной машине имеются регуляторы:
    а – ширины стежка;
    б- ширины зигзага;
    в – длины стежка;
    г – регулятор натяжения верхней нити.

18. Установите соответствие между условными обозначениями и названием размерных признаков:
	1 – ширина груди
	А - Сб

	2 – полуобхват груди
	Б - Ст

	3 – полуобхват бедер
	В - Сг

	4 – длина изделия
	Г - Ди

	5 – полуобхват талии
	Д - Шг


____________________________________________________________________________________________________________________________________

19. Выберите правильный ответ:
Чертеж швейного изделия строят в масштабе:
    а – 1 : 16
    б – 4 : 1
    в – 1 : 1
    г – 1 : 4
 
20. Выберите правильный ответ:
При выкраивании подкройной обтачки долевую нить располагают:
    а – вдоль обтачки;
    б – под углом 45 *;
    в – поперек обтачки;
    г – перпендикулярно направлению основной детали;
    д- по направлению долевой нити основной детали.

21. Выберите правильный ответ:
При изготовлении брюк применяются швы:
    а – накладной;
    б – двойной;
    в – вподгибку с закрытым срезом;
    г – обтачной;
    д – стачной.

22.Расставьте правильную последовательность технологических операций при раскладке выкройки на ткани:
    а – разложить мелкие детали;
    б – разложить крупные детали;
    в – сколоть ткань булавками;
    г – приколоть мелкие детали;
    д – приколоть крупные детали;
    е – определить лицевую сторону ткани;
    ж – нанести контурные линии и точки;
    з – разместить припуски на обработку;
    и – обвести детали по контуру.

	
	
	
	
	
	
	
	
	



23. Выберите правильный ответ:
Процесс моделирования может быть:
    а – органолептическим;
    б – творческим;
    в – художественным;
    г – конструктивным.

24. Выберите правильный ответ:
Из отходов тканей при раскрое швейных изделий можно изготовить:
    а – прихватки для кухни;
    б – лоскутное одеяло;
    в – наволочки для декоративной подушки;
    г – нижнее белье;
    д – носовой платок.

25. Выберите правильный ответ:
 Для оформления жилых помещений важное значение имеет:
    а – погода;
    б – состав семьи;
    в – направление моды;
    г – материальные затраты;
    д – цветовое решение;
    е – пропорции;
    ж – единство стиля.

26. Выберите правильный ответ:
На выбор светильников в интерьере оказывает влияние:
    а – настроение;
    б – ориентация по сторонам света;
    в – площадь окон;
    г – расход электроэнергии; 
    д – направление моды;
    е – их функциональное назначение.

27. Выберите правильный ответ:
К художественной росписи по ткани относятся:
    а – швейный батик;
    б – свободная роспись;
    в – холодный батик;
    г – горячий батик.

28. Ответьте на вопрос
Для чего пропитывают ткань водным раствором поваренной соли в технике свободной росписи ткани?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

29. Закончите предложение
Узор, построенный на ритмическом чередовании изображаемых мотивов называется ……………………………... 

30. Закончите предложение
При выполнении ручных работ расстояние между двумя последовательными проколами иглы называется ……………….


31. Закончите предложение
 Перечислите признаки, по которым определяется направление долевой нити в ткани:
____________________________________________________________________________________________________________________________________

32. Закончите предложение
Детали швейного изделия, вырезанные из бумаги, называют ………………
 
33. Выберите правильный ответ:
К краевым швам относятся:
    а – окантовочный с закрытым срезом;
    б – двойной;
    в – запошивочный;
    г – вподгибку с закрытым срезом;
    д – обтачной шов в кант;
    е – накладной.


Ответы на тестовые задания 8 класса

	1. а, б, д.

	2. в.

	3. в.

	4. а, б, г, е, ж.

	5. 5 – Г, 4 – Д, 3 – А, 1 – Б, 2 – В.

	6. в.

	7. д.

	8. а, в, е.

	9. б.

	10. а, г, д, е.

	11. г.

	12. а, в, г.

	13. б.

	14. б.

	15. в.

	16. а, г.

	17. б, в, г.

	18. 1 – Д, 2 – В, 3 – А, 4 – Г, 5 – Б.

	19. в, г.

	20. д.

	21. в, г, д.

	22. е – в – б – а – д – г – и – з – ж 

	23. в, г.

	24. а, б, в.

	25. б, в, г, д, е, ж.

	26. б, в, г, д, е.

	27. б, в, г.

	28. Ответ: чтобы ограничить растекаемость краски по ткани

	29. Ответ: орнамент.

	30. Ответ: длина стежка.

	31. Ответ: по-кромке; по-растяжению ткани; по-звуку при резком растяжении и сжатии.

	32. Ответ: выкройка.

	33. а, г, д.



